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Carinska agencija Zelinka stabilna je i pouzdana kompanija sa više od 25 godina iskustva u oblasti 
carinjenja i međunarodne trgovine. Naš cilj je pružanje izuzetno kvalitetne usluge u oblasti carine. 
Već poslujemo u 20 filijala u 6 evropskih zemalja – zahvaljujući našoj strateškoj ekspanziji, pokrivamo 
skoro celu istočnu Evropu i Veliku Britaniju, gde našim klijentima pružamo sveobuhvatne carinske 
usluge: obradu dokumenata za sve carinske režime, obezbeđivanje carinskog duga, komunikaciju sa 
carinskim ispostavama, konsalting u oblasti carinske problematike, propisa i tarifne klasifikacije, 
pomoć i konsultacije za uvođenje sertifikacije AEO i CTPAT. 
Moguć je dogovor oko datuma početka radnog odnosa i ukoliko postoji interesovanje sa obe strane, 
brzo ćemo se i lično sresti na razgovoru za posao! Javiće Vam se menadžer za ljudske resurse iz Češke 
oko eventualnog datuma. 

ŠTA MOŽETE OČEKIVATI OD NAS? 

Želeli bismo da proširimo poslovanje naše kompanije na Srbiju i zato tražimo osobu koja prihvata velike 
izazove i spremna je da sa nama gradi novu filijalu od nule. Pružaćete usluge u skladu s lokalnim 
propisima, komunicirati sa sedištem u Češkoj, kreirati i razvijati portfelj klijenata (već imamo 
zainteresovane, dakle, neće biti baš od nule), učestvovati u strateškom razvoju u regionu i sarađivati 
s državnim organima i ostalim partnerima. 

ŠTA MI OČEKUJEMO OD VAS? 

Očekujemo da imate najmanje 10 godina iskustva u oblasti carine i to najmanje 5 godina na 
rukovodećoj poziciji. 
Zbog međunarodnog poslovanja kompanije, obavezno je znanje engleskog jezika na komunikativnom 
nivou. 
Poznavanje lokalnih carinskih postupaka i poreskog upravljanja neophodno je za ovu radnu poziciju. 
Imate i veštine kao što su odlična organizacija, komunikacija, samostalno i preduzetničko ponašanje. 
Prednost je ako ste u prošlosti već bili uključeni u proces osnivanja nove filijale. 

ŠTA VAM NUDIMO? 

Nudimo zanimljivu finansijsku naknadu koja je u skladu s odgovornosti radne pozicije. 
Vi ćete igrati ključnu ulogu u širenju naše kompanije u novoj zemlji. 
Poverenje i istovremeno podršku iz sedišta i menadžmenta kompanije.  
Priliku za profesionalni razvoj zajedno sa filijalom. 
Pozadinu stabilne kompanije koja je važna figura u carinskoj oblasti na evropskom tržištu. 
Ako ste se prepoznali u većini navedenih tačaka, ne oklevajte i pošaljite nam svoj CV, a mi ćemo 
nestrpljivo čekati na mogući lični susret s Vama. 
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